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ATA DA DUCENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA COMENDA DA ORDEM DO MÉRITO DA ADVOCACIA 

PÚBLICA ESTADUAL

DATA: 18 de abril de 2024

HORÁRIO

:

09:30 h

LOCAL: Auditório do Museu da Gente Sergipana

Procurador Geral do 

Estado 

Carlos Pinna de Assis Júnior 

Subprocurador-Geral 

do Estado:

Vladimir de Oliveira Macedo

Corregedora Geral da 

Advocacia Geral do 

Estado: 

Gilvanete Barbosa Losilla

Conselheiro membro: José Wilton Florêncio Meneses 
Conselheiro membro: Carlos Henrique Luz Ferraz

Iniciada a sessão, após os Conselheiros tomarem assento no palco do 

auditório  do  Museu  da  Gente  Sergipana,  o  Presidente  do  Conselho 

convocou o Governador o Sr. Fábio Mitidieri para compor o dispositivo 

e receber a comenda de Ordem do Mérito.

Em  seguida,  foi  informado  que  os  demais  homenageados  haviam  sido 
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Procuradores Gerais do Estado, ao longo dos 45 anos da Procuradoria 

Geral  do  Estado,  que  também  foi  celebrado  na  solenidade.  Mister 

salientar, que a Comenda de Ordem do Mérito, foi criada em 2014, na 

128ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior, ocorrida em 18 de 

novembro de 2014, com o objetivo de identificar personalidades que em 

alguma medida ou perspectiva, no exercício do seu labor, contribuíram 

para o engrandecimento da Advocacia Pública do Estado. Os homenageados 

na presente oportunidade tiveram a outorga deliberada na 233ª Reunião 

Ordinária do Conselho Superior, ocorrida em 25 de março de 2024, todos 

no  grau  comendador,  à  exceção,  dos  ex-Procuradores  Gerais  Manoel 

Pascoal  Nabuco  D’Avila,  Roberto  Eugenio  da  Fonseca  Porto  e  Edgard 

D’Ávila Melo Silveira, pois já haviam recebido a referida comenda e 

foram honrados com uma placa de agradecimento.

Posteriormente,  encerrada  a  entrega  das  Comendas,  foi  concedida  a 

palavra ao Procurador Marcos Póvoas, Vice-Presidente da Associação dos 

Procuradores do Estado de Sergipe-APESE, que saudou os presentes e 

felicitou os colegas e servidores da Procuradoria pelos 45 (quarenta e 

cinco) anos da instituição. 

Em seguida, o Procurador Geral do Estado e Presidente do Conselho 

Superior da Advocacia Geral do Estado, Carlos Pinna Júnior, exultante 

com o evento, salientou: “Mais de quatro décadas após a sua criação, a 

PGE/SE  segue  pautada  em  promover  justiça  e  equidade,  a  partir  da 

preservação do Estado de Direito e na máxima proteção do que é de 

interesse  da  sociedade  sergipana.  Nesta  perspectiva,  nossa  missão 

permanece  clara  e  objetiva  e,  exatamente  por  isso,  continuamos  a 

celebrar cada vez mais vitórias em prol de Sergipe e de seus cidadãos. 
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Este é um compromisso mais do que firmado na gestão do Governador 

Fábio Mitidieri”.

Por fim, o governador Fábio Mitidieri, agradeceu a homenagem saudou os 

presentes,  felicitou  os  Procuradores  e  servidores  que  compõem  a 

Procuradoria  Geral  do  Estado,  pelas  quatro  décadas  e  meia  de 

existência e excelência na defesa das prerrogativas dos sergipanos.

DESPACHO DO PROCURADOR-GERAL

 Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos termos do artigo 7º, inciso XIV,  

da Lei Complementar Estadual 27/1996.

Aracaju, 2 de maio de 2024

Carlos Pinna de Assis Junior
Presidente do Conselho
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VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
Procurador(a) do Estado

GILVANETE BARBOSA LOSILLA
Corregedor(a) Geral

Jose Wilton Florencio Meneses
Conselheiro(a)

CARLOS HENRIQUE LUZ FERRAZ
Conselheiro(a)
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